

NEWS & INFORMATION





(株)ソニー・クリエイティブプロダクツとビットワレット(株) Edy キャラクター おさいふ犬」を共同開発

~ 電子マネーサービス Edy J普及キャラクターとして~

株式会社ソニー・クリエイティブプロダクツ(本社:東京千代田区、代表取締役社長:水野道訓、以下ソニー・クリエイティブプロダクツ)とビットワレット株式会社(本社:東京品川区、代表取締役社長:川合成幸、以下ビットワレット)は、ビットワレットが提供する電子マネーサービス「Edy」の普及のために、オフィシャルキャラクター「おさいふ犬」を共同開発いたしました。

ビットワレットは、「Edy」サービスの一層の認知拡大・利用促進を図るために、2004年夏より、サービスのガイド役として「おさいふ犬」を広告・販促・PRなどで積極的に各種媒体に使用し、本キャラクターを通して「Edy」サービスに親しみを持ってもらい、多くの方に「Edy」をご利用いただきたいと考えております。(「Edy」サービスについては、別紙参照下さい)

一方、ソニー・クリエイティブプロダクツでは、これまでのマーチャンダイジングビジネスのノウハウを活かし、「おさいふ犬」のキャラクター事業を展開することより、本キャラクターの世界観を浸透させていきます。まず、本キャラクターのビジュアル・プロフィール・世界観及び著作権の管理を行い、「Edy」サービスの加盟店が行う販促活動で、本キャラクターを使用した告知物・プレミアムグッズの製造及びサポートを行います。また商品化においても、20代を中心としたターゲットに向けて、ステーショナリー、雑貨、小物などの商品化や、ライセンス事業も予定しております。

「おさいふ犬」には、メインキャラクター「えんた (yenta)」とサブキャラクター「ぽんた (ponta)」があります。「えんた」は体にコイン柄、耳に"e"の模様があるのが特徴です。体のコイン柄はチャージされている「Edy」を表しています。「ぽんた」は、「えんた」と一緒に住んでいるペットです。(本キャラクターの詳細については、別紙参照下さい)



NEWS & INFORMATION





「おさいふ犬」プロフィール

<メインキャラクター> < サブキャラクター>





メインキャラクターの「えんた」は、公園にお散歩に行くのが好き、コンビニが大好き、 CDを聞くのも好き、DVDを借りて見るのが好き(特にラブストーリー)、飛行機に乗るのが好き、 そして、何よりも「Edy」が大好きです。

サブキャラクターの「ぽんた」は「えんた」ととっても仲良しなペットです。

キャラクター使用時のクレジット表記

© bitWallet, Inc. / S.C.P

キャラクター掲載時には必ずこのクレジット表記を入れて下さい。